4300

A B 4000 o
o
™
\ | 1 1
| | = = x
i )l ¥ T8 & T &
i : \// T ] [a=>) [am) [a) ] I
L J s B 00
i ii / ) 8 & [ &
9 ’: : '\\ I I (e [em) [a) [ i 9/';;
Er)l i ii E [ I ) ® o :7'0'3
= . : i 8 3
| I I
1 | —
| ] : 3
Pl Ll ™
| i | ~—
| I :
\ i i | | Y
1 /}/ ¥
7 :
| | ]
S e ¢
W S )
j/‘: : gy
. .I. . b
o %% f
+ wow S ;
— Sy & . :
WS '
L
1 I .
.I.I. .
%%
| |
. o .
|
1 I .
%

380 +5

)

| a T n
(4) j A . | ~ _—
: 1 . As quantidades descritas neste desenho sdo referentes a UM modulo
| ol i . montado:
| | [ | | |
i ol | - Multiplicar as quantidades de acordo com o n® de médulos a serem
: ol | instalados;
| |
@ 4@ 3 Kiis| ] . o
s e AL . - Prever a compra dos itens de fixacdo sobressalentes (parafusos,
L & | ol i L porcas, arruelas, Poste "C", plagueta, espacador, etc) para fixagcdo do
@ : ol . final dos modulos.
| | [ | | |
O | O | [ T [
78 O O | T T .
T I oafr [
& P2 o I F .
L @ | I . Peso Tedrico de 1 modulo: 104kg
| | ! | | |
_iiﬁ i(ﬂﬁ ol 8| 16 |Arruela - M16 COMERCIAL - M16 0.003
@ - | et b 7| 16 [Porca-M16 COMERCIAL ] M16 0.01
| | |
S i i H | B 6| 2 |Paraf. Cab. Abaulada M16x50 COMERCIAL ] M16 x 50 0.02
| Ll i L 5| 14 |Paraf. Cab. Abaulada M16x25 COMERCIAL _ M16 x 25 0.01
| ol N 4] 2 |Plaqueta de Fixacao ASTMA36 | 1.020.009 |#475x120x40| 0.16
° . , | il B 3| 1 |Espacador - Tripla Onda ASTMA36 | 1.020.008 | 150x75x566 | 6.66
| | ! | | |
a ‘ | i | 2| 1 |Poste"C" ASTM A36 | 1.020.005 | 150x75x2000 | 23.68
: L]
i i i i 1| 1 [L&mina Tripla Onda ASTM A36 1.020.002 | #3x506x4300 | 72.41
e | L IT.| QTD DESCRICAO MATERIAL | N° DESENHO | DIMENSOES | PESO(kg)
b ' 7 (Titulo: i X i \(~ TOLERANCIA NAO GRAU
L/ e Defensa Semimaleavel Simples INDICADA USAR: NDICAGG
[ Implantacdo
A . . NOME DATA
Ldmina Tripla Onda )
: N PROJ. - -
N PROJETO:

mHRVITEC REF.: ) \REV. - - )

~

/

COPIA NAO CONTROLADA

[

/” TOLERANCIA NAO INDICADAS |  Noxias TRAT. "\~ Reviséo: ESCALA] ];
USAR GRAU MUITO GROSSO Galvanizado a fogo conforme ABNT NBR 6323; 1
ESCALAT -5 T ACRS . ° )
e . = < < < < < =
0 Emissdo inicial P.CONRADO 10/08/22 . = = = = = = -
6 30 120 | 400 | 1000 | 2000 | 2000 | (OBS: ("'N° DES. CAD PROJEGAO™
A A A Especificacdes técnicas conforme ABNT NBR 6970/6971 @-
REV. DESCRICAO DA ALTERACAO _ RESPONSAVEL DATA 05|10l erol enol eaol w0 iSy [o) C .l 020023 _EI |
REGISTRO DE ALTERACOES \ \§ 1° Diedro/

FOLHA 1 DE 1 FOLHA A2(594x420)

ZA\ENGENHARIAZ:\Eng Marvitec\PRODUTOS\Defensas Metalicas\Defensa ABNT NBR 6971\Desenho 3D SolidWorks ABNT NBR 6971\Montagem Com Terminal Tipo A\1.020.023 - Defensa Tripla Onda Semi Simples\

DIREITOS AUTORAIS DESTE PROJETO RESERVADOS A MARVITEC MONTAGENS E PROJETOS ESPECIAIS LTDA. - PROIBIDA A REPRODUGAO PARCIAL OU TOTAL, OU APROVEITAMENTO PARA OUTRA OBRA, SEM O DEVIDO CONHECIMENTO E AUTORIZAGAO DO AUTOR.



	1.020.023
	Vista de detalhe Z (1 : 8)
	Vista de desenho4
	Vista de desenho6
	Vista de detalhe A (1 : 5)


